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Manual de Instruções 

 

AVISOS GERAIS 

 

Leia atentamente todas as instruções contidas neste folheto. Fornece-lhe informações importantes sobre 

a instalação, utilização e manutenção seguras do aparelho, bem como conselhos úteis para tirar o melhor 

desempenho do seu forno. Mantenha este livreto em um local seguro para referência futura. Depois de 

retirar a embalagem, verifique se o aparelho não está danificado. 

Tenha cuidado para não deixar os materiais de embalagem (placas de plástico, poliestireno expandido, etc.) 
onde as crianças possam alcançá-los, pois podem ser perigosos. 

 

 

IMPORTANTE: não use a maçaneta da porta do forno para mover o aparelho, como retirá-lo da 

embalagem. 

 

ATENÇÃO 

O forno é um aparelho que, pela sua natureza, aquece, sobretudo na porta de vidro. Portanto, é uma 

boa regra que as crianças não se aproximem do forno quando ele estiver funcionando, principalmente 

quando o grill estiver em uso. 

 

Ao ligar o forno pela primeira vez, pode surgir um fumo com cheiro de tinta. Isso é causado pelo 

aquecimento do adesivo usado nos painéis de isolamento ao redor do forno. Não há nada de incomum 

nisso. Se isso acontecer, basta esperar até que a fumaça desapareça antes de colocar qualquer 

alimento no forno. Nunca asse na base do forno. 

 

Segurança é um bom hábito 

 
• Este aparelho foi concebido para uso doméstico não profissional e as suas funções não devem ser 

alteradas. 

• O sistema elétrico deste aparelho só pode ser utilizado com segurança quando estiver corretamente 

conectado a um sistema de aterramento eficiente e em conformidade com as normas de segurança 

vigentes. 



 

 

• O fabricante não se responsabiliza por quaisquer danos que possam resultar de instalação incorreta ou 

uso impróprio, incorreto ou irracional do aparelho. 

 

OS ITENS A SEGUIR SÃO POTENCIALMENTE PERIGOSOS E, PORTANTO, DEVEM SER TOMADAS 

AS MEDIDAS APROPRIADAS PARA EVITAR QUE CRIANÇAS E DEFICIENTES ENTREM EM 

CONTATO COM ELES: 

 

 

• Comandos e aparelho em geral; 

 

• Embalagens (sacos, isopor, pregos, etc.); 

 

• O aparelho imediatamente após o uso do forno ou grill devido ao calor gerado; 

 

• O aparelho quando não estiver mais em uso (as partes potencialmente perigosas devem ser protegidas). 

 

EVITE O SEGUINTE: 

 

• Tocar no aparelho com partes molhadas do corpo; 

 

• Utilizar o aparelho descalço; 

 

• Puxando o aparelho ou o cabo de alimentação para desconectá-lo da tomada; 

 

• Obstrução das ranhuras de ventilação ou dissipação de calor; 

 

• Permitir que os cabos de alimentação dos pequenos aparelhos entrem em contacto com as partes 

quentes do aparelho; 

• Utilização do forno para fins de armazenamento; 

 

• Utilizar líquidos inflamáveis junto ao aparelho; 

 



 

 

• Utilizando adaptadores, tomadas múltiplas e/ou extensões; 

 

• Tentar instalar ou reparar o aparelho sem a assistência de pessoal qualificado. 

 

• Expor o aparelho aos agentes atmosféricos (chuva, sol); 

 

O PESSOAL QUALIFICADO DEVE SER CONTATADO NOS SEGUINTES CASOS: 

• Instalação (seguindo as instruções do fabricante); 
• Em caso de dúvida sobre o funcionamento do aparelho; 
• Substituir a tomada elétrica quando esta não for compatível com a do aparelho. 

 

 

 

 

Os Centros de Assistência autorizados pelo fabricante devem ser contactados 

nos seguintes casos: 

 

• Em caso de dúvida sobre a solidez do aparelho após retirá-lo da embalagem; 

• Se o cabo de alimentação estiver danificado ou precisar ser substituído; 
• Se o aparelho avariar ou funcionar mal; peça peças de reposição originais. 

• O fabricante não pode ser responsabilizado por qualquer dano devido a: instalação incorreta, uso 

impróprio, incorreto e irracional. 

 
❖ Utilize o aparelho apenas para cozinhar alimentos, nada mais; 

❖ Verifique o bom estado do aparelho depois de desembalado; 

❖ Desconecte o aparelho da rede elétrica se não estiver funcionando corretamente e antes da 

limpeza ou manutenção; 

❖ Quando o aparelho não for usado por um longo período de tempo, desligue o aparelho e feche a 

torneira do gás (se presente); 

❖ Use luvas de cozinha para colocar os utensílios de cozinha no forno ou ao retirá-los; 

AVISO 

As partes acessíveis ficarão quentes quando em uso. Para evitar 

queimaduras e escaldaduras as crianças devem ser mantidas 

afastadas Durante a utilização, o aparelho fica quente, devendo ter- se 

cuidado para evitar tocar nos elementos de aquecimento no interior do 

forno. 



 

 

❖ Segure sempre a porta do forno pelo centro, pois as extremidades podem estar quentes devido à 

saída de ar quente; 

❖ Certifique-se de que os botões de controle estejam na posição “o” quando o aparelho não estiver em 

uso; 

❖ Desligue o aparelho quando decidir não usar mais o aparelho. 

 

Os fornos são projetados para operar com corrente alternada monofásica de 220-240V 50/60Hz. de 

qualquer forma, antes da instalação do aparelho, sugerimos que verifique sempre estas especificações na 

etiqueta de classificação aplicada na parte traseira externa. 

 

 

ESPECIFICAÇÕES 

 

Potências absorvidas de acordo com os modelos Acessórios de acordo 
com os modelos 

Resistência inferior do 
forno 1200Watt 

Resistência interna do forno 
1900 Watt 

Sincromotor 4 Watt 

Resistência superior do 
forno 1000Watt 

Potência tota do grill 
1000+1900 Watt 

Motor 
Selado 
(traseiro) 

25 
Watt 

Luz interna 15Watt Aquecimento 
Circular 

2100Watt Motor 
Selado 
(supeior) 

15 
Watt 

Dimensões totais para o volume útil do forno (interno) : largura 
42cm-altura 31cm- profundidade 46cm = 56litros 



 

 

LUZES INDICADORAS 

 

As luzes indicadoras situadas acima do painel de controle acendem e apagam quando os elementos 

de aquecimento são inseridos ou removidos. Durante o funcionamento termostático do forno, a luz 

neon permanece acesa até atingir a temperatura pré-selecionada e, quando se apaga, é sinal de que 

a temperatura foi atingida. Quando o forno arrefece, o termóstato determina a reinserção dos 

elementos de aquecimento com consequente reacendimento dos indicadores luminosos. Nos 

modelos a luz interna do forno, que fica sempre acesa quando alguma função está em 

funcionamento, é considerada uma operação, é considerada uma luz de aviso de funcionamento. 

 

 INSTALANDO O FORNO 

 

 

 

 

MONTANDO O APARELHO 

 

• Encaixe o aparelho na sua envolvente (por baixo de uma bancada ou por cima de outro 

aparelho) introduzindo parafusos e tampas de plástico nos 2 orifícios que se podem ver na 

moldura do forno quando a porta está aberta. 

 

• Para uma circulação de ar mais eficiente, o forno deve ser instalado de acordo com as 

dimensões indicadas na fig. 1-2 da página 2. 

 

   

 

  

Plastic cover 

 

IMPORTANTE: Desligue o seu forno antes de realizar a instalação ou manutenção! A instalação 

deve ser realizada de acordo com as instruções por uma pessoa profissionalmente qualificada. O 

fabricante declina qualquer responsabilidade por quaisquer danos a pessoas, animais ou coisas devido 

a uma instalação errada. 



 

 

• O painel traseiro do gabinete deve ser removido para que o ar circule livremente. O painel no 

qual o forno está instalado deve ter uma folga de pelo menos 70 mm na parte traseira. 

 

IMPORTANTE 

Durante a utilização, o aparelho fica quente. Deve-se ter cuidado para evitar tocar nos elementos 

de aquecimento no interior do forno. 

As partes acessíveis podem ficar quentes durante o uso. As crianças pequenas devem ser 

mantidas afastadas. 

Não use produtos de limpeza abrasivos ou raspadores de metal afiados para limpar o vidro da porta 

do forno, pois eles podem arranhar a superfície, o que pode resultar na quebra do vidro. 

 

Para que um forno embutido funcione bem, o gabinete deve ser do tamanho certo.  

Os paineis dos moveis adjacentes devem ser resistentes ao calor. Particularmente quando os moveis 

adjacentes sao feitos em madeira folheada, os adesivos devem suportar uma temperatura de 120°C. 

Materias plásticos ou adesivos que não suportam esta temperatura ficarâo deformados ou descolados. 

Para cumprir as normas de segurança, uma vez que o aparelho esteja instalado, não deve ser possível 

entrar em contato com as partes eletricas. 

Todas as peças que oferecem proteção devem ser fixadas de forma que não possam ser removidas sem 

o uso de uma ferramenta.  
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Certifique-se de que o aparelho está desligado antes de substituir a lâmpada para evitar a 

possibilidade de choque elétrico. 

 

LIGAÇÃO À REDE 

O APARELHO DEVE ESTAR LIGADO DE ACORDO COM AS REGRAS ATUALMENTE. SÓ 

PODE SER MANIPULADO POR UM INSTALADOR ELÉCTRICO AUTORIZADO SE ESTIVER 

EM VIGOR. 

 

AVISO: ESSE APARELHO DEVE SER ATERRADO 

 

• Verifique se a potência da rede e das tomadas são adequadas à potência máxima do aparelho 

indicada na placa de características. 

• o plugue deve estar acessível após a instalação. Encaixe a ficha numa tomada equipada com um 

terceiro contacto que corresponda à ligação à terra. Este deve estar conectado corretamente. 

• Se o aparelho acabou de ser equipado com cabos de alimentação, mas já não vier equipado com 

um plugue, conecte permanentemente à fiação fixa da seguinte forma: 

• O fio terra “amarelo/verde”, que deve ser conectado ao terminal, deve ser cerca de 10mm mais 

comprido que os demais fios; o fio neutro “azul” deve ser conectado ao terminal marcado com a letra 

N. 

• Devem ser ligados ao terminal L fios sob tensão “preto, castanho, vermelho”. A ligação à rede 

também pode ser feita através da instalação de um interruptor bipolar com uma distância mínima 

entre os contactos de 3 mm, proporcional à carga e em conformidade com as normas em vigor . 

 

 O fio terra amarelo/verde não deve ser controlado pelo interruptor. 
O interruptor de pólo duplo utilizado para a ligação à rede deve ser de fácil acesso, uma vez que o 

aparelho esteja posicionado. 

 

IMPORTANTE : 

 

• Posicione o cabo de alimentação de forma a que nunca fique sujeito a uma temperatura mais de 
50ºC acima da temperatura ambiente. 

 

• A segurança eléctrica do aparelho só pode ser garantida quando este estiver correctamente 

ligado a uma alimentação eléctrica eficaz com ligação à terra, conforme previsto nas normas de 

segurança eléctrica. 

• O fabricante não pode ser responsabilizado por quaisquer danos a pessoas ou objetos devido à falta 

de ligação à terra. 



 

 



 

 

 FORNO MULTIFUNCIONAL DE 9 FUNÇÕES  

 

 NOTA..: Todas as funções serão iniciadas após selecionar a temperatura com o botão do 

termostato.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

LUZ INTERNA 

 

 

 

DESCONGELAMENTO COM VENTILADOR 
O AR DA TEMPERATURA AMBIENTE É DISTRIBUIDO DENTRO DO FORNO 
PARA O DESCONGELAMENTYO DO ALIMENTO MAIS RAPIDAMENTE E 
SEM PERDER SUAS CARACTERISTICAS PROTEÍCAS. 

 

 

CONVECÇÃO NORMAL 
TANTO O ELEMENTO DE AQUECIMENTO INFERIOR E SUPERIOR 
ESTARÃO LIGADOS SIMULTANEAMENTE. ESSE É O MODO TRADICIONAL 
DE COZIMENTO, MUITO BOM PARA ASSAR TORTAS, BOLOS, PÃES E 
PIZZAS. 

 

 

 

 

VENTILADOR 
TANTO O VENTILADOR QUANTO O ELEMENTO DE AQUECIMENTO 
CIRCULAR OPERAM SIMULTANEAMENTE. O AR QUENTE ENTRE 50 ATÉ O 
MÁXIMO °C É DISTRIBUIDO DENTRO DO FORNO. ESTE MODO É IDEAL 
PARA COZINHAR VÁRIOS TIPOS DE COMIDA (CARNES, PEIXES) AO 
MESMO TEMPO SEM NO ENTANTO AFETAR O GOSTO E O CHEIRO. 



 

 

 

 

 

GRILL MÉDIO 
É INDICADO PARA GRELHAR E GRATINAR PEQUENAS QUANTIDADES DE 
COMIDA TRADICIONAL. ESSA FUNÇÃO PODE SER USADA COM A PORTA 
DO FORNO FECHADA POR UM CURTO PERÍODO DE TEMPO (5-10 
MINUTOS). 
PARA PERÍODOS MAIRORES ESSA FUNÇÃO TEM QUE SER UTILIZADA 
COM A PORTA DO FORNO SEMI ABERTA PARA EVITAR RISCO DE QUEIMA 
DO ALIMENTO. 

 

 

 

GRILL INTENSO + ESPETO GIRATÓRIO 
É INDICADO PARA COZINHAR UTILIZANDO O ESPETO, PARA 
GRELHAR E GRATINAR.ESSA FUNÇÃO SEMPRE DEVE SER USADA 
COM A PORTA DO FORNO SEMI ABERTA. 

 

 

 

GRILL VENTILADO 
IMPORTANTE: NÃO USE ESSA FUNÇÃO COM A TEMPERATURA ACIMA DE 
175 
°C. 
DURANTE O USO MANTENHA A PORTA DO FORNO FECHADA.TODOS OS 
ELEMENTOS DE AQUECIMENTO E O VENTILADOR ESTARÃ0 LIGADOS. 
ESSE MODO IRÁ PERMITIR QUE O CALOR PENETRE DENTRO DO 
ALIMENTO EVITANDO QUE A SUPERFICIE DO ALIMENTO QUEIME. 

 
ELEMENTO DE AQUECIMENTO INFERIOR + VENTILADOR 
O AR QUE É AQUECIDO PELO ELEMENTO INFERIOR É CIRCULADO PELO 
VENTILADOR E ISSO AJUDA A DISTRIBUIR O CALOR ENTRE 50 E 200°C. 
ESSA FUNÇÃO PODE SER USADA PARA ESTERIALIZAR JARRAS E 
PRATOS DE VIDRO E PORCELA 

 

 

 

FORNO CONVENCIONAL COM ESPETO GIRATÓRIO + VENTILADOR 
O ELEMENTO DE AQUECIMENTO QUE CIRCULA O VENTILADOR É 
LIGADO JUNTAMENTE COM O VENTILADOR PARA CIRCULAR AR QUENTE 
DENTRO DO FORNO. O RESULTADO É UMA TEMPERATURA 
HOMOGENEA DENTRO DO FORNO E ASSIM UM COZIMENTO MAIS 
RÁPIDO. 



 

 

 

 

USANDO O ESPETO GIRATÓRIO 

 

• Nos modelos “FORNO CONVENCIONAL”, o espeto giratório pode ser utilizado em combinação 
com a grelha. Depois de colocar os alimentos no espeto S, bloqueie-o com os dois garfos F. e 
proceda da seguinte forma: 

 

• Encaixe a proteção dos botões conforme mostrado na (fig. 6) 

• Posicione o suporte do espeto conforme indicado na (fig.7) 
 

• Encaixe a ponta do espeto no motor M na parte de trás do forno (fig. 7). 
 

• Encaixe o suporte na ranhura circular do espeto. 
 

• Desaperte e retire o pegador A. 
 

• Coloque o tabuleiro do forno com um pouco de água na prateleira mais baixa do forno. 

 

 

• Gire o Manipulo para a posição para ligar o motor. 

• Terminado o tempo de cozimento, enrosque o pegador no espeto e retire tudo do forno. Se 

necessário, use uma luva de forno para evitar queimaduras. 

 

 



 

 

TIMER 

 

Instruções de operação para o temporizador eletrônico.  

 

 

Contagem regressiva  

 

Tempo de Cozimento  

Para ajustar por quanto tempo o forno deve ser usado. 

Tempo Final STOP 

Para ajustar quando o forno deverá desligar. 

Tempo  

Para ajustar, mudar ou ver o tempo 

 

Como usar as funções 

 

⚫ Quando uma função tenha sido selecionada, a função correspondente irá piscar por aprox. 

outros 5 segundos . Durante esse tempo, pode ser ajustado usando o botão  ou o botão  

 

⚫ Quando o tempo desejado for definido, o indicador de função pisca por aprox. mais 5 segundos. 

 

⚫ Depois disso, o indicador de função acende. O tempo definido começa a correr. 
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4. Quando o tempo tiver decorrido,o 

indicindicador de função pisca e um sinal 

acústico soa por 2 minutos Pressione qualquer 

botão para cessar o alarme. 

 

⚫ Pressione qualquer botão para cessar com o alarme sonoro. 

 

⚫ A função e temperatura desejada pode ser selecionada antes ou depois da função timer estiverem 
ajustadas. 

⚫ Quando o tempo de cozimento terminar, rode o botão de função do forno e de temperatura para a 
posição OFF. 

 

Regressivo  

 

1. Pressione repetidamente, até que 

a função indicativa regressiva 

piscar. 

 

 

2. Use as teclas ou , ajuste o 

tempo regressivo desejado (max. 

2horas e 30 minutos). 

 

 

3. Depois de aproximadamente 

5 segundos, o display 

mostrará o tempo restante. 

 

 

A função indicativa regressiva 

acenderá. 
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.Tempo de Cozimento 

1. Pressione  repetidamente, até a 

função indicadora Cozimento  

pisque. 

STOP 

 

 

 

2.  Pressione  ou ,e 

ajuste o tempo desejado de 

cozimento. 

 

 

 

 

 

3.  Depois de aprox. 5 segundos, o 

display voltará ao tempo atual. A 

função indicadora Tempo de 

Cozimento  acenderá. 

 

 

 

4.  Depois de decorrido o tempo, a 

função indicadora piscará, e um 

sinal sonoro será emitido por 2 

minutos e o forno desligará 

automaticamente. Pressione 

qualquer botão para desligar o alarme 

sonoro. 



 

 

Encerramento STOP 

1. Pressione  repetidamente, até a 

função indicativa de encerramento 

pisque. 

 

 

 

 

 

 

 

2. Use ou  e ajuste o tempo de 

encerramento . 

 

 

 

 

3. Depois de aprox. 5 segundos, o 

display retornará para o horário 

ajustado. 

STOP 

A função Encerramento acenderá  

 

 

 

4. Quando o tempo tiver passado, a função indicativa 

piscará, e um som será emitido por 2 minutos 

e o forno desligará automaticamente. 

 

 

5. Pressione qualquer botão para 

cessar com o sinal sonoro. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cozimento  e encerramento 
STOP 

combinados 

Cozimento  encerramento podem ser utilizados simultaneamente, 

se o forno podem ser automaticamente ligados e desligados em um horário pré definido. 

 

 

1. Usando a função Cozimento  

ajuste o período do tempo que a refeição 

precisa para ser cozinhada. 

 

 

 

 

 

2. Usando a função Encerramento, 

ajuste o tempo para o cozimento 

total. 

STOP 

 

 

 

3. A função Cozimento  e 

Encerramento 

acenderá e a hora ficará no display. 

 

O forno ligará automaticamente no 

horário determinado e desligará 

como ajustado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STOP 



 

 

 

COMO MANTER O SEU FORNO COOKERHOOD EM ORDEM 

 

Este aparelho é apenas para uso doméstico, não o use ao ar livre! 

 

Importante: Desligue o forno antes de limpar ou realizar manutenção! 

Para prolongar a vida útil do seu forno, é necessário limpá-lo com frequência, tendo em conta que: 

 

• Não use equipamentos a vapor para limpar o aparelho. 

 

• Para se proteger contra o risco de choque elétrico, não mergulhe a unidade, fio ou plugue em água 
ou outro líquido ou borrife água para limpar o aparelho! 

 

• Não limpe o aparelho ainda quente! A superfície interna e externa do forno deve ser 
preferencialmente limpa com pano úmido quando estiver resfriado. 

 

• Lave todos os acessórios em água quente com sabão ou na máquina de lavar louça, seque com um 
papel ou toalha de pano. 

 

 

• Se você usar o forno por um longo período de tempo, pode ocorrer condensação. Seque-o com um 
pano macio. 

 

• Há uma vedação de borracha ao redor da abertura do forno que garante seu perfeito funcionamento. 

Verifique regularmente o estado deste selo. Se necessário, limpe-o e evite usar produtos ou objetos 

abrasivos para isso. Em caso de danos, contacte o Centro de Assistência Pós-Venda mais próximo. 

Recomendamos que você evite usar o forno até que ele tenha sido reparado. 

 

• Nunca forre o fundo do forno com papel alumínio, pois o conseqüente acúmulo de calor pode 
comprometer o cozimento e até danificar o esmalte. 

 

• Limpe a porta de vidro com um pano úmido e seque com um pano macio. 

Não use produtos de limpeza abrasivos ou raspadores de metal afiados para limpar o vidro da porta do 

forno, pois eles podem arranhar a superfície, o que pode resultar na quebra do vidro. 

 

 



 

 

Trocando a lâmpada do Forno 

• Retire o plug da tomada! 

• Desenrosque a capa protetora da lâmpada; 

 

• Desenrosque a lâmpada e troque-a por uma outra lâmpada de alta temperatura (300ć) com as 

seguintes características: 

- Voltagem: AC220V-240V 

- Watts: 15W 

- Soquete: E 14 

• Remonte a capa protetora da lâmpada e conecte o plug de volta na 

tomada. 

AVISO: Certifique-se de que o aparelho está desligado antes de substituir a lâmpada para 
evitar a possibilidade de choque. 
 
Aviso: Não opere o aparelho com o cabo ou plugue danificado ou depois que o aparelho 
apresentar mau funcionamento ou tiver sido danificado de qualquer forma, devolva o 
aparelho ao Centro de Serviço Autorizado mais próximo para reparar ou ajustar! 
Na tabela a seguir, algumas dicas indicativas para cozinhar: 



 

 

 

PROBLEMA CAUSA SOLUÇÃO 

A crosta superior é 
escura e a parte 
inferior muito pálida 

Não há calor suficiente 
no fundo do forno 

• Use a posição de convecção 
natural 

• Use formas de bolo mais 
profundas 

• Diminua a temperatura 

• Coloque o bolo em uma 
prateleira inferior 

 

 A parte inferior é 
escura e a crosta 
superior muito 
pálida 

Calor excessivo na parte 
inferior do forno 

• Use a posição de convecção  
natural - Use latas laterais  
inferiores  

• Diminua a temperatura  

• Coloque o bolo em uma  
prateleira mais alta  

O exterior está 
demasiado cozido e 
o interior 
não cozinhou o 
suficiente 

Temperatura muito alta • Diminua a temperatura e 
aumente o tempo de 
cozimento. 

 

O lado de fora está 
muito seco mesmo 
que a cor esteja 
correta 

Temperatura muito baixa • Aumente a temperatura e 
reduza o tempo de cozimento. 

 

 

 
KIT DE PROTEÇÃO 

Durante o funcionamento, a porta de vidro do forno e as partes adjacentes do aparelho ficam 

quentes. Certifique-se, portanto, de que as crianças não toquem no aparelho. 

Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, 

sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência e conhecimento, a menos que sejam 

supervisionadas ou instruídas sobre o uso do aparelho por uma pessoa responsável pela sua segurança. 

 

As crianças devem ser supervisionadas para garantir que não brinquem com o aparelho. 

 

 



 

 

DESMONTAGEM/MONTAGEM DA PORTA DO FORNO 

 

• Para facilitar a limpeza do interior do seu forno, pode retirar a porta do forno, procedendo da 

seguinte forma (fig. 11): 

• Abra completamente a porta e levante as 2 alavancas “B” (fig.11-1); 

 

• Agora, fechando ligeiramente a porta, você pode levantá-la puxando os ganchos “A” 

conforme mostrado na figura 2. Para remontar a porta: 

• Com a porta na posição vertical, insira os dois ganchos “A” nas ranhuras; 

 

• Certifique-se de que o assento “D” está perfeitamente encaixado na borda da ranhura (mova 

a porta do forno ligeiramente para trás e para frente); 

 

• Mantenha a porta do forno totalmente aberta, solte as 2 alavancas “B” para baixo e feche a 

porta novamente. 

 

 

Fig.11-1 Fig.11-2 

 

 

Instrução da porta de vidro removível

  

• A porta do forno é composta por 3 painéis de vidro e tem aberturas na parte superior e inferior. 

Quando o forno estiver funcionando, o ar circula pela porta para manter o painel externo frio. 

• Se houver condensação entre os vidros, a porta pode ser desmontada para limpeza. 

• Remova a porta de acordo com as instruções acima e coloque-a em uma superfície protetora (por 

exemplo, em uma toalha de mesa) para evitar que fique arranhado.  



 

 

• A maçaneta da porta deve estar alinhada com a borda da mesa. Certifique-se de que o vidro 

esteja plano para evitar quebra de vidro durante a limpeza. 

 

1. Desaperte os 2 parafusos do suporte superior. 

2.  Retire o suporte superior e o primeiro painel de vidro. 

3. Solte os 4 clipes. 

4. Deslize o painel de vidro do meio com cuidado. Limpe os vidros e outras peças com um pano de 

microfibra úmido ou uma esponja limpa e uma solução de água quente com um pouco de 

detergente. Seque com um pano macio. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Este produto não deve ser descartado junto com o lixo doméstico. Este 

produto deve ser descartado em um local autorizado para reciclagem de 

aparelhos elétricos e eletrônicos. 

Ao coletar e reciclar resíduos, você ajuda a economizar recursos naturais e 

garante que o produto seja descartado de maneira ecológica e saudável. 



 

 

Forno Valencia Elétrico 9 Funções 

 

• Acabamento em aço inoxidável e vidro preto 

• Timer sonoro: Sistema que conta os minutos, avisando quando o tempo preestabelecido termina 

• NÃO POSSUI OPÇÃO DE RELÓGIO (HORAS) 

• Largura de 60 cm 

• Grade lateral: Melhor encaixe das grades e bandejas, podendo selecionar a melhor altura para o 
preparo ideal de seu prato 

• Comando eletrônico: O girar do botão seleciona função e temperatura desejada. 

• Timer digital para ajustes de tempo 

• Capacidade de 56 litros 

• Porta com vidro Duplo: Reduz o calor proporcionando maior segurança ao uso. 

• Grill Elétrico: Deixa os alimentos dourados e gratinados 

• Bandeja esmaltada: Para preparar o alimentos diretamente nela ou utilizá-la como proteção, 
evitando respingos de alimentos no forno. 

• Esmalte antiaderente, que facilita a limpeza 

 

Espeto giratório tipo Embutir 

Acendimento Eletrico 

Dimensões caixa (l x a x p) cm 66 x 65 x 64,5 

Dim. Nicho embutir (l x a x p) cm 59,5 x 59,8 x 57 

Potência (watts) 3.200 

Cor Inox e Preto 

Capacidade total (litros) 56 

Peso (kg) 33 

Garantia de 1 ano Sim 

 

  



 

 

 


